

爷孙俩捡钱包原地等到天黑

民警多方联系，辗转找到失主



▲王辰东老人(左)将钱包交到派出所。

►钱包里有不少重要证件。

通讯员 王斌 摄



本报 6982110 热线消息(记者 刘来 通讯员 王斌) 11岁少年捡到钱夹原地等到天黑也没人认领，第二天一早交到了派出所。民警根据钱包内的信息，辗转20多天终于找到失主。

1月16日下午，宁阳县蒋集镇11岁的少年殷庆新陪着外公外出，突然看到路边有一个黑色钱夹，跑过去把钱夹捡起来。外公王辰东打开钱包一看，里面有300多元现金，

还有身份证、银行卡、工作证等。钱夹内没有联系方式，两人在路边站着等，直到天黑也没人来找。

第二天一早，殷庆新就催着外公去把钱包交给警察，值班民警打开钱夹一看，身份证上的名字叫陈非，家住黑龙江省肇东市。工作单位在威海市魏桥工业园。民警先是联系了陈非工作单位所在地派出所，得知该单位已经放假，找不到该人。民警又和陈非家乡的黑

龙江警方取得联系，可是黑龙江警方回话说该人家里没人，家里的电话也停机了。

春节过后，民警联系到该单位的劳资部，2月8日，民警终于联系上失主陈非。

原来，陈非放年假后到宁阳和朋友聚会，饭后丢了钱夹。陈非连声感谢民警和拾金不昧的王辰东爷孙俩。目前，陈非已经托宁阳的朋友到蒋集派出所领走钱夹。

夫妻吵架动了手

三胞胎妈妈要离婚

“我错了，老婆快回家吧！”

本报 6982110 热线消息(记者 刘来) “我错了，老婆赶紧回家吧。”近日，肥城市民李先生向记者求助，夫妻吵架时他一时冲动动了手，妻子离家出走并提出离婚。他通过报纸向妻子道歉，家里三胞胎孩子要开学了，非常想念妈妈，希望妻子尽快回家。

李先生告诉记者，他和妻子王女士都是肥城人。2005年生了三胞胎(两男一女)，全家都很高兴。抚养三个孩子虽然清苦但也幸福。然而，去

年下半年，王女士突然说她在外面欠了别人一笔钱，数额不小。李先生又惊又怒，争吵中动手打了王女士。虽然李先生意识到自己的错误请求原谅，可他妻子生气之下扔下手机离家出走了。

李先生多次往妻子娘家打电话，但是一直没联系到妻子。后来他接到了妻子代理律师的电话，称因为家庭暴力，妻子要起诉离婚。“我知道自己动手打她不对，自己下手也比较重，我很后悔，希望她能原谅

我。”李先生说他真的知道错了，希望能通过报纸向妻子道歉。“眼看着就要开学了，三个孩子都非常想念他们的妈妈，孩子离不开我，也离不开他们的妈妈。为了家庭的完整，希望老婆能撤回诉讼，赶快回家。”李先生说。

记者联系了王女士的代理律师，对方表示这是一起普通的民事诉讼，并没有透露更多情况。而王女士的母亲则表示，女儿被打得很严重，这件事没什么好说的。

“摩托男”凌晨跌进河沟

看到民警连说“我自首”

本报 6982110 热线消息(记者 邢志彬 通讯员 毕勇) 2月11日凌晨，大津口派出所民警驾车巡逻，遇到一男子骑摩托车翻进河沟，民警上前救助，竟听到他大喊：“我自首”。原来这是个惊慌失措的贼。

11日凌晨3点，大津口乡村民李某跑到该乡范家庄村一家超市，趁着超市老板熟睡偷走400余元现金和两条香烟。得手后，李某驾驶自己的摩托车逃跑，可他没走多

远就遇上了一辆警车。看着闪烁的警灯越来越近，李某以为自己偷窃行为被发现了，他连忙骑车调头逃跑，由于紧张，摩托车不慎翻进了路边的河沟里，李某的腿也被摩托车砸伤。当他爬出河沟的时候，驾驶警车正在执行巡逻任务的大津口派出所民警正好看到他，因其形迹可疑，民警停下车准备询问情况。李某看见警车在身边停下，几名民警下车向他走来，惊慌之下连忙大喊：“我自首”，民警发现情况

可疑，立刻将其控制住。

巡逻民警将其带至派出所进行讯问得知，李某就住在附近村庄里，进入超市作案之前，为防止监控拍摄，还提前将探头监控设施的电源线路破坏了。

景区公安分局的民警介绍，大津口派出所辖区的特点是农村多，巡逻密度稍弱，近期分局加强了农村地区的治安防控，提高夜间农村治安巡逻覆盖面和巡逻密度，严厉打击侵财性违法犯罪。

公交司机捡到钱包不留名

本报 6982110 热线消息(记者 王世腾 通讯员 张云)

2月9日，一位公交车司机收车时捡到一个钱包，内有身份证件、银行卡、泰山游览证等证件。车队长通过钱包里天然气缴费信息辗转找到了失主。

9日，公交公司二车队办公室里悄然出现一个红色钱包，因为值班人员忙于收车，谁也不知道是哪位公交车司机留下的。10日上午，二车队车队长刘玉东发现办公桌上的钱包，询问好几个人，都说不知哪位驾驶员捡到上交的。“钱包里没有现金，但是有身份证件、泰山的游览证、银行卡等重要证件。”刘玉东发现钱包里有一张天然气缴费详单。他

通过缴费单上的信息联系到失主居住的小区物业公司，又通过物业管理人员与家住奥林匹克花园的失主于女士取得联系。

于女士来二车队取走钱包时说，9日下午5点左右，她在老汽车站乘2路坐公交车回家，到家后才发现钱包丢了，她没抱希望去找。“没想到钱包被你们驾驶员捡到了，真谢谢你们，里面证件都在，可帮我解决了不少麻烦。”

公交公司工作人员提醒市民，下班时间，乘坐公交车的市民较多，市民应当避免拥挤乘车。上车时，随手护住携带的贵重物品，尽量结伴出行，防止财物被盗。

前面刹车了 后车撞上去

司机说把尾灯看成霓虹灯

本报 6982110 热线消息(记者 赵兴超)

2月10日，市民刘先生驾车在东岳大街与前车追尾。有市民称，在傍晚闪烁的霓虹灯经常干扰司机视线，导致刮擦事故引发堵车。

2月10日下午6点左右，市民刘先生下班回家，开车自东向西行至东岳大街与龙潭路口时，突然与前车追尾。刘先生说，他当时时速只有40km左右，前车在红绿灯突然变黄灯时急刹车，他却没注意到。看到车子被追尾，前车司机李先生气愤地下车，甩手关上车门冲着刘先生就是一顿骂。

自知理亏的刘先生，只能赔着笑一个劲道歉。所幸追尾不严重，前车后

保险杠部位只掉了一点漆。刘先生仔细回想，才发现没看到前车急刹车尾灯警示的原因，是前方闪烁的霓虹灯干扰了判断。“我把您的尾灯当霓虹灯了，实在抱歉。”刘先生说出追尾的原因，李先生听到解释气消了一半，还理解地说：“我有时候走到这里也会看花眼，互相理解吧。”看身后堵了几十米的汽车长龙，李先生没有深究，两人各自开车走了。

该路口东侧一家饭店老板告诉记者，这个路段经常出现车辆刮擦导致的堵车，特别在傍晚下班的时段。一些司机反映，闪烁的霓虹灯和大屏幕影像，常常在视线差的傍晚干扰视线，有时个别司机被大屏幕打出的内容吸引，也会操作车辆失误。



三轮侧翻

2月10日下午3时，龙潭路南段，一辆白色货车把一辆三轮摩托车顶翻在地，驾驶员受轻伤。三轮车倒在路中间，造成一定程度交通堵塞。交警表示，该路段常有摩托车开到机动车道上，比较危险，提醒驾驶员遵守交通规则。

本报记者 曹剑 摄